3. feladatsor, 19. feladat, adatabsztrakcioval

Feladat: Adott egy karakterekbdl allé szekvencidlis file (megengedett miivelet az sx,dx, x : read). Szamoljuk meg, hogy
a szoveg hany sz6bdl 4ll, ha a 12 jelnél hosszabb szavakat két szénak tekintjiik! (A szavakat tetszéleges szamu szokoz
vélaszthatja el.)

Specifikdcio:
F = file(Ch)
A=TFx Ny
X d
B=F
.X,
O0=(x=x)

A feladatot adatabsztrakcidval oldjuk meg, az absztrakt file természetes szamokbdl all, amik a konkrét file sz6hosszainak
felelnek meg. A formdlis felirdsban el6szor egy olyan dllapottérre tériink at, ahol a file-ban a szavak és az elvdlasztd
részek betlii sorozatokba vannak csoportositva, itt természetesen ad6do invaridns, hogy csak az sz6- és szokdzcsoportok
egyesitésébol képzett file-ban egymdast nem koveti két azonos tipust elem (hiszen azokat egy elemben is tarolhatjuk).
Ezekutan az elvalasztérészeket elhagyjuk, majd az utolsé transzformécids 1épéssel alakitjuk a megmaradt szésorozatokat
a szOhosszaikat tartalmazo file-14.

Ch' = Ch\{_},SZO =seq™ (CI'),ELV = seqt ({_}),S = (s : SZO;e : ELV), U = file(S), V = seq(SZO),F’ = file(N)
Iy(u) =Vie [l,dom(u) — 1] : uj.s # ujy1.8

ud

se//cll(u|Ch) = seq(x|Ch) sx,dx,x : read
A" =V xN
A sx =norm A dx = _
seq(u|SZO) = seq(v|SZO) :
A’ =F x Ny sx,dx,x : read
‘ d

dom(v) = dom(r) AVi € [1,dom(t)] : t; = v;.dom

Az absztrakt read invaridnsa: ha még van sz6 a konkrét fileban, akkor annak elsé karakterén allunk. Ennek megfelel6en
az absztrakt open és read az aldbbi:

st,dt,t:read

sX = norm
d:=0 st .= norm
open(t) dt:=1
st,dt,t : read sx,dx,x : read
st = norm sx =norm \dx # _
st := abnorm
dt > 12 dt :=dt+1
d=d+2 di=d+1 sx,dx,x : read
st,dt,t : read sx=norm A\ dx = _
sx,dx,x : read

Ezzel az absztrakt file-lal a feladat mar egyszerlien visszavezethetd egy 0sszegzésre (ahol aszerint a fliggvény szerint
Osszegziink, ami csak 12-nél nagyobb argumentumra 2, egyébként 1).

B=T
t/
Q:(t:t/

t'.hib
R=(d= Y [f(t))

i=t'.lob
2 ,hae>12
1, egyébként
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